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1 学校で勉強したり遊んだりするのは楽しいですか。 67% 31% 2% 1%

2
授業で、友だちの考えをよく聞いて考えたり、自分の考えを発表
したりしながら学習していますか。

37% 50% 12% 2%

3
最後までがんばり「わかった」「できた」「楽しかった」と感じ
る授業はありますか。

59% 36% 4% 1%

4
先生はわかりやすく話したり、黒板に書いたりして授業を教えて
くれますか。

39% 45% 12% 4%

5
家に帰ってから、出された宿題や、自分でやってみたい学習をす
るようにしていますか。

36% 45% 18% 1%

6
家や学校で、自分から朝の挨拶や帰りの挨拶をしたり、挨拶を返
したりしていますか。

38% 51% 9% 2%

7
手洗い、歯みがきなど、健康に気をつけたり、廊下を走らないよ
うにして安全に気をつけたりしていますか。

46% 46% 7% 2%

8
時間いっぱいよごれを落とそうと、だまってそうじに取り組んだ
り、マラソンタイムにはしっかり走ったりしていますか。

51% 43% 6% 1%

9
困っている友だちにやさしく声をかけたり、友だちの良いところ
を見つけたりすることがありましたか。

55% 41% 4% 0%

10 友だちのことを思いやり仲良く過ごそうと心がけていますか。 53% 44% 3% 0%

令和２年度学校評価保護者アンケート結果（全校）
Ａ・・・そう思う、たくさんあった
Ｂ・・・だいたいそう思う、あった
Ｃ・・・あまりそう思わない、あまりなかった
Ｄ・・・そう思わない、ほとんどなかった
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